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Pressemitteilung

Überragender Börsengang von ABOUT YOU bildet Meilenstein in der Zusammenarbeit zwischen REGIOCAST und German Media Pool 

Berlin, 16.06.2021 – Seit 2011 investieren unter der Führung der REGIOCAST zahlreiche große Privatradiosender und German Media Pool in junge Unternehmen und beschleunigen mit innovativen Media-for-Equity Konzepten deren Bekanntheit. Mit Stolz blicken sie auf den ersten Handelstag von ABOUT YOU an der Frankfurter Börse, in dessen Wachstumsstory sie seit mehr als fünf Jahren investieren und das Unternehmen aktiv begleiten.
German Media Pool agiert als Media-for-Equity Fonds, der crossmediale Werbeleistungen und optimierte Mediapläne für die Gründerszene bereitstellt. Mit unternehmerischem Gespür und Weitblick hat German Media Pool sehr zeitig auf das Geschäftsmodell und die Macher hinter ABOUT YOU gesetzt und sie mit großen Medienunternehmen vernetzt.
Als Audiopionier für Media-for-Equity-Konzepte hat REGIOCAST frühzeitig die Chance erkannt und unterstützt seitdem mit seinen deutschlandweiten analogen und digitalen Radio- und Audiomarken den Media-for-Equity Fonds. In der Folge konnte das Audio-Portfolio des German Media Pools auch über die Unternehmensgrenzen der REGIOCAST hinaus erweitert werden. Nahezu alle großen Privatsender Deutschlands* unterstützen mittlerweile die vielfältigen Innovationsprojekte von German Media Pool.
„Unser besonderer Dank gilt der REGIOCAST, die uns mit der Gründung des Fonds im Jahr 2011 sofort ihr Vertrauen geschenkt und unsere Media-for-Equity-Projekte von Anfang an unterstützt und innerhalb und außerhalb ihres Netzwerkes sinnvoll erweitert hat. Wir freuen uns darauf, gemeinsam mit unseren Medienpartnern weitere phänomenale Entwicklungen wie die von ABOUT YOU zu realisieren“ so Aljoscha Kaplan, Geschäftsführer GMPVC.
Petra Lemcke, Head of Mergers & Acquisitions der REGIOCAST ergänzt: „Für unsere Branche sind solche Investments, die nicht unmittelbar zum Kerngeschäft einer Radiogruppe gehören, mutige Entscheidungen. Es freut uns sehr, dass diese Erfolgsgeschichte nun im Going Public von ABOUT YOU mündet. Wir danken allen Partnern für die Unterstützung. Ein besonderer Dank geht in diesem Kontext an die SpotCom in München unter der Führung von Thomas Kanschat, die seit einigen Jahren für die ausgefeilte Mediaplanung im Audiobereich Verantwortung trägt. Wir freuen uns darauf, die erfolgreiche Geschichte der German Media Pool auch weiterhin mitgestalten und fortschreiben zu können.“

*80s80s Radio; 94,3 rs2; 98.8 Kiss FM; Antenne Bayern; Antenne Thüringen; Berliner Rundfunk 91.4; delta radio; ENERGY Deutschland; RADIO BOB!; RADIO FFH Unternehmensgruppe; radio ffn; Radio NRW; radio SAW; RADIO PSR; Radio-Kombi CP Media Südwest; R.SA; RSH
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