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PRESSEINFORMATION 

REGIOCAST und RTL Radio Deutschland gründen Technologie-Holding und steigen bei QuantumCast digital GmbH ein

Berlin, 04.07.2022 – REGIOCAST und RTL Radio Deutschland planen im Rahmen eines Joint Ventures zusammenzuarbeiten, um für den Audiobereich Beteiligungschancen im Technologiesegment zu ermitteln und gemeinsam zu realisieren. 
Designierte Geschäftsführer der neuen Holding RCTL GmbH sind Rainer Poelmann und Stephan Schmitter. Die Zusammenarbeit trägt aktuellen Entwicklungen im Audiobereich Rechnung, in dem neben redaktionellen, nutzerzentrierten Bereichen zunehmend auch die Distribution von Audioangeboten sowie deren Vermarktung durch Technologie gesteuert wird. Der Einsatz von entsprechenden Technologien wird somit zu einem entscheidenden Erfolgskriterium für die Zukunft der Branche. RCTL GmbH plant gleichzeitig seine erste Beteiligung an dem Audio-Technologieunternehmen QuantumCast digital GmbH. Die Gründung der RCTL GmbH sowie die geplante Beteiligung an QuantumCast digital stehen unter dem Vorbehalt einer kartellrechtlichen Genehmigung.

Die QuantumCast digital GmbH hat sich auf digitale Verbreitung von Online Audioangeboten in Form des Streaming spezialisiert und verfügt über einen hochskalierbaren Technologie Stack. Hierzu gehören auch eigenentwickelte Ad Technologien sowie Cloud Services, die es Radiosendern ermöglichen eine große Bandbreite von Angeboten - von massenhaft genutzt bis hochgradig personalisiert - auszuspielen und zu verbreiten. 
„Neben dem Wachstum im Streaming sehen wir eine steigende Nachfrage im Bereich der Cloud-Technologien, die das Audiostreaming einfacher, flexibler und transparenter gestalten lässt“, subsumiert Rainer Poelmann, Geschäftsführer der REGIOCAST GmbH & Co. KG.
„Durch die Gründung des Beteiligungsunternehmens wollen wir den Technologiemarkt im Audiosegment von der Basis her gestalten und entscheidend prägen. QuantumCast digital GmbH hat mit zwölf Jahren Expertise im Audio-Bereich einen großen Erfahrungsschatz in der Entwicklung von Streaming- und Playouttechnologien aufgebaut und optimale Lösungen für alle Anbieter von Audioinhalten hervorbringen lassen“, so Stephan Schmitter, Geschäftsführer RTL Radio Deutschland GmbH.
„REGIOCAST und RTL Radio Deutschland sind zwei der führenden digital operierenden Audiounternehmen mit hohem Streamingbedarf. Mit der Technologie-Expertise von QuantumCast ist das Fitting perfekt, um den Streamingmarkt technologisch und wirtschaftlich weiter auszubauen und zu gestalten“, ergänzt Thomas Mosch, Geschäftsführer QuantumCast digital GmbH.
REGIOCAST und RTL Radio Deutschland investieren seit Jahren in die technologische Entwicklung des Audiomarktes. Mit Gründung der gemeinsamen Holding RCTL wird ein hochinteressantes und relevantes Wachstumsfeld erschlossen. 
[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
[ ] T I
Deutsches Radio unternehmen




