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In Hamburg kommt man jetzt leichter aus den Federn als anderswo – denn die Hamburger können sich seit Neuestem von Barbara Schöneberger wecken lassen. Die Entertainerin ist mit „barba radio Hamburg“ in der Hansestadt sowie Teilen von Niedersachsen und Schleswig-Holstein im digitalen Radiostandard DAB+ auf Sendung gegangen. Dabei sorgt sie u.a. in der Morningshow, werktags von 6-10 Uhr persönlich für Musik und gute Laune. Jetzt fiel der offizielle Startschuss des Radioprogramms „barba radio Hamburg“ wobei sie selbst darüber sagt: „nicht perfekt, aber lustig“.
Neben ganz viel Schöneberger am Morgen geben sich Prominente die Klinke in die Hand und schnacken unterhaltsam in den Tag. Hamburg bekommt neben den aktuellen News, Wetter- und Verkehrsinfos die begehrtesten Konzerttickets der Stadt. Barbara Schöneberger ist „total aufgeregt“. „Also Leute, lasst uns gemeinsam nach Hamburger Art mit einem gechillten Moin Moin in den Tag starten“, fordert Barbara Schöneberger die Hanseaten auf.

Die Audioplattform barba radio gibt es bereits seit 2018. Neben der „barba radio show“, die nahezu deutschlandweit über UKW ausgestrahlt wird, umfasst das Angebot ein 24/7 Personality Radio und kuratierte Musikkanäle sowie den Erfolgspodcast „Mit den Waffeln einer Frau“. Nun wird mit dem DAB+ Programm für Hamburg die nächste Stufe im Audiokosmos Schöneberger gezündet. „Mit Barbara Schöneberger und ihrer erfrischenden und offenen Art macht es Spaß, Bestehendes weiterzuentwickeln, aber auch Neues zu denken“, so REGIOCAST-Geschäftsführer Rainer Poelmann zum Start von „barba radio Hamburg“ als klassisches Vollprogramm. „Durch die überwältigende Resonanz aus dem Markt ist es nur konsequent, dass es für die Audioplattform nächste Ausbauschritte geben wird. barba radio auf DAB+ in Hamburg ist einer davon.“
Weitere Informationen gibt es unter www.barbaradio.de
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