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Pressemitteilung


Gelungenes Live Podcast Debüt für „Mit den Waffeln einer Frau“ 

Barbara Schöneberger, Sasha und Guido Maria Kretschmer in Plauderlaune

Eine grandiose Premiere feierte gestern Barbara Schöneberger mit ihrem Erfolgs-Podcast „Mit den Waffeln einer Frau“. Ausgelassene Stimmung herrschte im legendären Hamburger Mojo Club auf der Reeperbahn, als um 19.00 Uhr Barbara Schöneberger die Showbühne betrat und die 200 Gäste begrüßte.

In ihrem Podcast hat Barbara Schöneberger jede Woche einen anderen prominenten Gast im Interview. Dieser Tradition folgend, hatte sich die Entertainerin auch für den Live Podcast Unterstützung eingeladen: Den Sänger Sasha und Modedesigner und Moderator Guido Maria Kretschmer. Mit Charme und Wortwitz entlockte Barbara Schönberger ihren prominenten Gästen viele Geheimnisse und am Ende des kurzweiligen und unterhaltsamen Abends gab es sogar ein Gesangsduett mit Sasha. 
Die Live Podcast Folge wurde aufgezeichnet und wird am 19.04.2023 auf der Audioplattform barbaradio.de veröffentlicht.

„Mit den Waffeln einer Frau“ ist Teil der Audiowelt barba radio. Die mittlerweile 231 Folgen gibt es auf der Audioplattform http://www.barbaradio.de oder in der App barbaradio. Die Audioplattform barba radio ist ein Baby von Barbara Schöneberger und REGIOCAST.
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